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Energetická skupina innogy daruje tisíc počítačů znevýhodněným dětem z dětských
domovů a pěstounských rodin. Charitativní a udržitelný projekt ve spolupráci s nadací Naše
dítě využívá vyřazené zánovní počítače innogy a místo likvidace jim prodlužuje život a dává
smysluplné využití na několik dalších let pro kvalitnější vzdělávání znevýhodněných dětí.

Notebooky dostanou děti z dětských domovů a pěstounských rodin
Charitativní a udržitelný projekt ve spolupráci s nadací Naše dítě

Letošním darem innogy navazuje na svůj projekt využití vyřazené IT techniky pro znevýhodněné děti
v období koronakrize, kdy osm stovek počítačů od innogy tehdy usnadnilo obdarovaným dětem tolik
potřebnou distanční výuku. Díky iniciativě innogy se znevýhodněným dětem dostávají do rukou velmi
dobře vybavené 3–4 roky staré notebooky ve výborném technickém stavu se základním operačním
systémem a možností okamžitého využití bez dalších nákladů nebo servisních potřeb.

„Dětské domovy i pěstounské rodiny důsledně vybírá Nadace naše dítě. Máme tedy jistotu, že se
naše počítače dostanou skutečně tam, kde jsou nejvíce zapotřebí. V našem projektu se navíc snoubí
charita s udržitelností. V rámci pravidelné obměny IT techniky pro naše zaměstnance vyřazené
počítače nelikvidujeme, místo toho jim vdechneme nový život. Obdarovaným dětem mohou sloužit
mnoho dalších let,“ říká Zuzana Tylčerová, ředitelka komunikace innogy.

„Pomoc v období koronakrize byla skutečně velmi efektivní, po jejím skončení a návratu do normálu
ale přece jen trochu opadla a vznikl dojem, že po ukončení distanční výuky už technika není
potřebná. Opak je pravdou. Především jsme zdaleka nebyli schopni pomoci všem, kteří to potřebovali
a potom se vzrůstající digitalizací světa a zintenzívněním komunikace na bázi výpočetní techniky se
potřeba pomoci dětem s vybavením ještě zvýšila. Jsme nesmírně rádi, že s pomocí našeho
dlouholetého partnera innogy můžeme dovybavit domovy a rodiny, na které se dříve nedostalo. V
mnoha případech také můžeme již dříve darovanou techniku nahradit za novou, ještě modernější,“
říká Iva Kozáková, ředitelka Nadace Naše dítě.
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